
Prop. n. 1975/2022

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE

REGISTRO GENERALE N° 346 DEL 14/04/2022 

Uffici in Staff del Sindaco
Ufficio affari legali e contenzioso

Oggetto: RICORSO  IN  APPELLO  ANTI  IL  TRIBUNALE  CIVILE  PER 
L'ANNULLAMENTO DELLA SENTENZA DEL GIUDICE DI PACE CHE 
RICONOSCEVA LA LEGITTIMITÀ DEL VERBALE DI INFRAZIONE N. 
V/29436/2019  -  INCARICO  ALL'AVV.  GIANNA  CACCAVALE  DEL 
PATROCINIO DEL COMUNE.

Il Dirigente
visto il Decreto del Sindaco n.10 del 07/05/2021 con il quale è stato affidato al sottoscritto 
Segretario Generale la direzione degli Uffici in Staff, tra cui Affari Legali e Contenzioso; 
richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 64 del 13/04/2022 con la quale si è 
disposto di autorizzare la costituzione del Comune di Oristano nel procedimento presentato 
davanti AL Tribunale civile dallo studio legale associato Lorenzo e Francesco Campanelli in 
Oristano  nell’interesse  del  soggetto  di  cui  al  fascicolo  05.01.2022/107  per annullare  la 
sentenza del  Giudice di  pace che riconosceva la legittimità  del  verbale di  infrazione n. 
V/29436/2019  impugnato e considerato illegittimo;
rilevato  che  nella  medesima  deliberazione  è  stato  disposto  che  il  Segretario  Generale 
provveda  alla  nomina  del  legale  patrocinatore  del  Comune  cui  verrà  affidato  l’ampio 
mandato di assistere il Comune in sede di giudizio e di intraprendere ogni opportuna azione 
a tutela delle ragioni e interessi dell’Ente.
inteso  provvedere  in  proposito  alla  nomina  dell’Avv.  Gianna  Caccavale  dell’Avvocatura 
interna dell’Ente;
acquisita dal medesimo Legale la dichiarazione datata 14/04/2022 di assenza di conflitto di 
interessi riguardo all’incarico di cui si dispone con il presente atto; 

d e t e r m i n a

1. di  incaricare  l’Avv.  Gianna  Caccavale  dell’Avvocatura  interna  del  Comune,  del 
patrocinio dell’Ente nella causa instaurata  dallo studio legale associato Lorenzo e 
Francesco  Campanelli  in  Oristano  nell’interesse  del  soggetto  di  cui  al  fascicolo 
05.01.2022/107 per annullare la  sentenza del Giudice di pace che riconosceva la 
legittimità  del  verbale  di  infrazione  n.  V/29436/2019  impugnato  e  considerato 
illegittimo;

2. di conferire, al legale nominato, espresso mandato di intraprendere ogni opportuna 
azione a difesa degli interessi dell’Ente in ogni fase e grado del processo.
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